



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **I/4430.**

Benyújtás dátuma: **2023-06-27 16:15**

Parlex azonosító: **1ES0JBNT0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Balassa Péter (Jobbik)**

**Tisztelt Elnök Úr!**

Az Alaptörvény 7. cikk (2) bekezdése és az egyes házszabályi rendelkezésekről szóló 10/2014. (II. 24.) OGY határozat 121. §-a alapján interpellációt kívánok benyújtani.

Az interpelláció címzettje: **Gulyás Gergely, Miniszterelnökséget vezető miniszter**

Az interpelláció címe: **"Az ígéret szép szó, ha betartják úgy jó..."**

Tisztelt Miniszter Úr!

2021 végén Soltész Miklós a Miniszterelnökség egyházi és nemzetiségi kapcsolatokért felelős államtitkára egy sajtótájékoztató keretein belül bejelentette, hogy újjászületik a híres velemi Avar Szálló.

Az ígéret szerint az erdő közvetlen közelségében található szálló épületének felújítási munkálatai egymilliárd forintos kormányzati támogatással kezdődtek volna meg. Az ingatlant kormánydöntéssel a katolikus egyház, a Szombathelyi Egyházmegye tulajdonába adták. Két ütemben zajlott volna a teljes felújítás, amely során helyi vállalkozók és mesteremberek renoválhatták volna a rossz állapotban lévő ikonikus táborozási helyszínt. Az átadást mostanra, vagyis 2023 nyarára ígérték, illetve további forrásbevonásról is biztosították a helyieket.

Azonban ezen sajtótájékoztató óta egy kapavágás sem történt, és a jelenleg elhagyatott Avar Szálló épülete napról napra egyre rosszabb állapotban van, pedig egykoron fiatalok ezreinek szolgált táborozási helyszíneként. A helyi vállalkozások sem számíthatnak a beígért munkára, továbbá az elmaradt fejlesztés visszaveti a környék turisztikai és idegenforgalmi potenciálját.

Fentiekre tekintettel kérdezem:

- Miért nem történt semmi az ikonikus épületegyüttessel?
- Mire költötték a felújításra szánt pénzt? Állagmegóvás nélkül az egyházmegyének átadott ingatlan óriási terhet fog jelenteni.
- Mit lesz a fiataloknak ígért ifjúsági szállással, a keresztényeknek ígért zarándokhellyel, a lelkigyakorlatos házzal?

Várom érdemi válaszát!